MON TOAN KHOI 7 (PAISO)
TUAN:10
I.  NOI DUNG CAN GHI CHEP

LUYEN TAP SO VO Ti-SO THUC

*Dang 1: So sanh cac s6 thuc
Bai 91 (SGK) So sanh

a) —3,02 <-3,01

b) -7,508 > -7,513

C) —0,49854 < —0,49826

d) -1,90765 < -1,892

Bai 92: Sap xép cac s6 thuc
~32;1; -2 743 0; -15

a)Theo thi ty tir nho dén Ion
~-32; -15; —%; 0;1; 74

b) Theo thi tu tir nhé dén Ion caa cac GTTD
cua chung

0] < <fll<|-18<|-32/<|74

1
2

Bai 122 (SBT)

a) X+ (-45)<y+(-45) = x<y+(-45)+45
= X<y (1)

* y+68<2+68

=>Yy<2+68-68

=y<z (2)

Tr()va(?) =x<y<z

*Dang 2: Tinh GTBT
Bai 90 Thuc hién phép tinh

a) (% — 2.18} , (3% + O,ZJ

=(0,36-36):(3,8+0,2)
=-35,64:4=8091

b) > ~1,456: L 4,5.ﬂ
18 25 5

5 182 25 94
= — 4+ — . —

18 125°7 25
5 26 18 5 8
18 5 5
_25-144 119 29

90 90 90

Bai 129 (SBT)
Chon gia tri dung
a) X =144 =?
A) 72 B)12 C) -12
b) Y =4/25-9 ="
A)5-3 B)8 C)4
C) Z=v4+36+81="
A) 2+6+9 B) +11 C) 11
*Dang 3: Mot s6 BT khac:
Bai 93 (SGK) Tim x biét
a) 3,2x+ (-1,2)x+2,7=-49
2x=-4,9-27
2x=-7,6
= Xx=-38
b) (-5,6)x+29x-386=-98
—2,7x=-98+386
—-27Xx=-594=x=2,2
Bai 94: Hay tim cac tap hop
a) QNI =0
b) RNl =1

Il . NHIEM VU HOC TAP

- Lam cau hai 6n tap chuong, chuan bj tiét sau 6n tap chuong

- BTVN: 95 (SGK) va 96, 97, 101 (SGK)

- KT gitra ki 1




TUAN: 11 ON TAP CHUONG 1

NQI DUNG CAN GHI CHEP

1. Quan hégitraN, Z, Q, R

E

'F)
2. On tap sé hiru ti:
a) S hitu ti: % (;bez,b=0)

%> 0= 2 lasé hitu ti duong
2 0= 2136 hitu ti am
b b

b) GTTD cua 1 sb hitu ti

X = x néu x>0
- x{néu x<0 ]
Bai 101 (SGK) Tim x biet
a) [x|=25=x=%25
b) |x|=-15=khdng co x nao thoa
man
C) [x|+0573=2
= |x|=2-0573=1,427
= X =+1,427

d) —4=—1:>(x+%)=i3

—x=22 hoac x=-3%
3 3

¢) Cac phep toan trong Q(SGK)
1. Tisocaa2sé hitutiavab

(b=0)laa:b hayB

1
X+ =
3

*Ti 1¢ thire: 2 =

a_¢c
b d
hay a:b=c:d
- Tinh chét; %zgaa.d =bc

Bai 99 Tinh GTBT

-11-11 1 1111

10 3 3 12 30 3 12
_2+20-5 37

60 60 ,
*Dang 2: Tim so chua bict
Bai 98 Tim y biét:

3 .31 -643 -8
b) y:==-1">

)y g8 33 ) 38 1L

-11 5
d) ——y+025==
) 12 y 6

Sy Ty T
TR TR TIT]

Ba| 81 (SBT) Tima, b, c
=9 b_Cvaa—brc=—d9
3’5 4
Giai:
b
e E 5O
C
~e=xp @
u (1) va (2) ta co:

b ¢ a-b+c -49

10 15 12 10 15412 7
Dodd: 2= 7=a=-710=-70
10

a
2

o N

m—|o1

b =—7=b=-7.15=-105
15

S 7=c=-712=-84
12
Bai 100 (SGK)
So tién l&i hang thang la:
(2062400 — 2000000): 6 =10400 (ddng)
L i suat hang thang 1a:
0,
10400.100% _ o o
2000000




*T/c day ti s6 bang nhau

a _Cc e azfcze

b d f btd+f

(Gia sir cac ti s6 déu co nghia)

Bai 133 (SBT) Tim x

a) x:(-214)=(-313):1,2
(-214)(-313)

X = =5564
12
2 1
b) 2=:x=2—:(-0,006
) 23 12( )
8 -3
3500 —48
D>DX="7"T"T""=—
25 625

12

Bai 96 Tinh hep ly (néu cé thé)
a) li+£—i+0,5+E
23 21 23 21

= 1i—i + i+E +0,5
23 23 21 21
=1+1+05=25
b) 319l 333l
7 3 7 3

:3(191—331):3(—14):—6
773 T3 7

053] i

= 15}—251 ) 2 :—10._—7:14
4 4 7 5

Bai 102 (SGK)

T 20528 b
b d c d
Theo tinh chit cua day ti s6 bang
nhau ta co:
a_ b a+b

a+b c+d
= = - =
c d c+d b d
Bai 1()3 (SG[() .
Goi so Ié[ 2 10 duoc chia lan luot
la x, y (dong)

Ta co: % =% VA X+ y = 12800000
(@

Theo tinh chat cua day ti s6 bang
nhau ta co:

X 'y x+y 12800000
3 5 3+5 8
Vay x =4800000(d), y = 8000000
(d)

Bai 105: Tinh GTBT:
a) +0,01-,0,25=01-05=-0,4

b) 05100 - % = 05.10 -% _ 4%

=1600000

NHIEM VU HQC TAP (Hoc sinh xem bai tdp mau sau d6 tu lam BT)
On lai ly thuyét va céc dang bai tap da chira

BTVN: 133, 140, 141 (SBT)




HINH HQC TUAN: 10
On tap gitra ky I

I. NOI DUNG CAN GHI CHEP

Bai 1: Pién vao chd trong
a) AABC =AMNP thi

AB = MN,BC = NP, AC = MP
{A:M,é: N,.C=P
b) APQR va AEFG ¢0

PQ = FE,QR = FG,PR = EG
{ﬁ:é,é:ﬁ,é:é
APQR = AEFG
C) ANMK va AABC c0

NM = AC,NK = AB,MK = BC
{N ~AM=CK=B
ANMK = AACB
Bai 2: Cho ADKE c0:
DK = KE = DE = 5(cm)
Va ADKE = ABCO
Tinh tong chu vi cia 2 tam giac ?
Vi. ADKE = ABCO (gt)
= DK = BC,KE =CO, DE = BO
Ma: DK = KE = DE =5(cm)
— BC =BO =CO =5(cm)
Téng chu vi cua 2 tam gié4c 1a
3.DK +3.BC =3.5+3.5=30(cm)

Bai 3: Chi ra céc cap tam giac bang nhau
trén hinh vé va giai thich vi sao ?

B B
h.l
ﬁg 1 E e
[ A

2 tam giac khong bang nhau

C b D
M
AABC = ABAD
A

AAHB = AAHC
Bai 14 (SGK)
Cho AABC va 1 tam giac c6 ba dinh la H,
|, K bang nhau. Biét AB=KI va B=K
Viét ky hiéu vé sy biang nhau cua 2 tam
giac la:
AABC = AIKH

I1. NHIEM VU HQC TAP (Hoc sinh xem bai tdp mau sau d6 ty lam BT)

- On tap chuong 1.
- Chuan bi kiém tra gitra ki |




‘ HINH HQC TUAN: 11
§3. TRUONG HQP BANG NHAU THU NHAT C-C-C
. NQI DUNG CAN GHI CHEP

1. V& tam giéc biét 3 canh Bai 1: (Bai 17. SGK)
Bé,i toan 1: V& AABC. H.68: AABC = AABD(c.c.c).
Biét: AB =2cm, BC = 4(cm), AC = 3(cm) Vi:
> AC = AD,BC =BD, AB chung
= Z H.69: AMNQ = AQPM (c.c.c)
5 < = c Vi: MN = PQ,MP =QN, MQ chung
*Cach vé:

-V doan thing BC = 4(cm) H.70: AHEK = AKIH (c.c.c)

AEHI = AIKE(c.c.c
- V& 2 cung tron (B; 2cm) va cung tron B2, (72); ng - 310 < ren Hi ve
(C; 3cm) cat nhau tai A (72);

- N6i AB va AC. o
Ta dugC AABC c \ D
BAi toan 2 T

Cho AABC. V& AAB'C' cO AB'=AB; ) B i
B'C'=BC: AC'= AC Xet AACD va ABCD co:
Giai: AC=BC ot
A AD =BD @9
CD chung
= AACD = ABCD(c.c.c)
B c = A=B=120°
n
B -
2. Truong hop bang nhau canh - canh
- canh

*Tinh chat: SGK

Néu AABC va AA'B'C' CO:
AB = A'B'
AC = A'C'
BC =B'C'

=> AABC=AA'B'C' (C.C.C)

I1. NHIEM VU HQC TAP (Hoc sinh xem bai tdp mau sau d6 ty lam BT)
- Hoc bai theo SGK va v ghi
- Lam cac bai: 15, 18, 19 (SGK)

PHIEU HUONG DAN HQC
Hoc sinh ghi chép lai cac cau héi thac mic, cac tré ngai ciaa hoc sinh khi thuc
hién cac nhiém vu hec tap.
1. Hwéng din hec sinh ghi chép lai cac cau héi thic mic, cac tré ngai caa hoc
sinh khi thuc hién cac nhiém vu hoc tap.
Truong: THCS An Nhon Tay



Lop:
Ho tén hoc sinh:

Noi dung hoc tap Cau héi caa hoc sinh

1.
2.
3.

2. Mot 6 luu y

Gui cac thac mac va cac bai tip khong giai dugc cho thay, co qua zalo, va nhan phan
hoi.

S6 dién thoai:

Co Liéu: 0378866233

Thay Trung: 0979272318

Hoac gui lai cho nguoi phét tai li¢u.



